
 

 

 

 

 

 

 

 

 

事業名 実施時期 決定 

第 65回（町内対抗）盆野球 ８月１５日（月）８：００～１５：００ 中止 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

～コロナ禍でもできる取り組み・郷土の文化の祭典～ 

日 時  令和４年１１月３日（木）午前９時００分～午後１時 

会 場  岩船小学校体育館 

岩船小学校展覧会と同時開催です 
※時間などは変更になる場合があります。 

１１月３日（木）文化の日、岩船小学校にて開催される地区文化祭の作品を募集します。参加資格は、岩

船地区在住・在勤・出身者の方で、岩船地区において未発表の作品で、各部門１人２点（出展数が多い場

合は、１点とさせていただくことがあります）まで出展できます。多くの皆様からの作品をお待ちしてお

りますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

 
◆一般作品募集内容と規定について 

○書 道・・・ 軸、枠表装のこと。（規定の用紙で釈文をつけること。） 

○写 真・・・ 白黒、カラーとも４ツ切り以上でパネル張り又は額縁付きのこと。 

○絵 画・・・ 額縁付きのこと。 

○俳句・短歌  規定の短冊（岩船地域コミュニティセンターに用意）を使用のこと。 

○陶 芸  ○民 芸  ○彫 刻  ○工 芸  ○版 画  ○パッチワーク 

○園 芸  ○盆 栽  ○フラワーアレンジメント など 

◆申込方法について 

岩船地域コミュニティセンター（岩船連絡所）で受付いたします。１０月１４日（金）まで にお申し

込みください。（電話申込み：可） 

作品は、岩船地域コミュニティセンターへお持ちいただくか、１１月２日（水）の午後２時～４時の間

に直接会場へお持ちください。なお、直接会場へお持ちになる場合でも、必ずご連絡ください。作品の搬

入等については、できる限りご都合に合わせますので、受付の際にお聞かせください。ご不明な点等につ

きましては、協議会事務局までお問い合わせください。（裏面末尾の連絡先参照） 

村上市内に発生した水害の影響により、以下のとおり当初予定していたまちづくり協議

会の事業について中止とします。ご理解とご協力の程、よろしくお願いいたします。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【お問い合わせ】 

（まちづくり通信）事務局 津島 住所：村上市八日市 9-8 TEL：56-7071 FAX：56-6055 

メール：kohei.tsushima@city.murakami.lg.jp 

（保健師通信）村上市役所保健医療課 岩船地区担当 保健師 川原あかり 電話：53-2111（内線 2441） 

 

岩船地区のみなさん、こんにちは。 

 村上地区で集団健診を受診された方には、健診結果を先月末頃お届けしました。

結果はいかがでしたか？また、私も訪問中にみなさんからたくさんお話を聞くこと

ができました。お話を聞かせてくださったみなさん、ありがとうございました！ 

 

 訪問中、お話を聞く中で、年に 1 回の健診がみなさんの生活習慣を振り返るきっ

かけとなっていて嬉しく思いました。また、みなさんから「健診結果の見方が分か

らない」、「改善したいけど、どうすればいいか分からない」などの声もたくさん聞

きました。健診を受診したけど、結果の見方が分からないから…とそのままにして

おくのはもったいないな、と感じました。健診結果のことで心配な点や分からない

点があれば、お気軽に下記までご相談ください！みなさんの健康づくりのお手伝い

ができれば嬉しいです。 

 

不摂生していたから、昨年

より数値が上がっていた… 

昨年の健診から食事に気をつけ

たら、体重が 3kg 減っていた！ 

中性脂肪はどうすれ

ば下がるんだろう？ 

運動しようと思って

も、3 日坊主でなかな

か続かない… 

8月 6日（土）17:00～ 七夕祭 

今年の七夕も新型コロナウイルス感染拡

大防止の観点から、昨年同様に浜の一か所

に馬を集めました。午後 5 時から諸上寺

のご住職にお経をあげていただき、集まっ

た方々と一緒にご先祖様をお迎えした後、

馬をお焚き上げしました。 

「いわふねのお茶の間」について 

 新型コロナウイルス感染症の流行状況を考慮し、8 月 5 日の定例のお茶の

間を中止しました。8 月 19 日（金）のお茶の間健康づくり教室もお休みし

ます。保健師による健康のお話は 9 月のお茶の間で行います。 

次回の岩船のお茶の間は 9月 5日（月） 
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